

## Vážení příznivci dobrovolnictví v Ladaku,

Již tento víkend 29. - 31. 10. 2010 probíhne setkání dobrovolníků a nových zájemců o projekt La Ngonpo - Krajiní meze na Švýcárně v CHKO Moravský kras. Jste nahlášeni, počítáme s Vámi!

V průběhu víkendu Vás seznámíme s tím, co připravujeme pro další rok. Pohovoříme o významu našeho projektu, osobně se těším na sdílení zážitků :-)) . Program víkendu bude volnější, necháváme v něm záměrně čas na rozhovory o všem, nač se budete ptát. Rádi si poslechneme různé postřehy účastníků. V další příloze najdete stručný harmonogram víkendu.

Víkend začíná v pátek večer ve 20 hodin (přijíždět můžete v průběhu celého pátku), končí v neděli okolo 13 hodin. Budeme rádi, když s námi zůstanete po celou dobu.

Ubytování budeme v pokojích po 3 - 5 lidech na postelích ve vlastních spacácích. Souběžně s našim setkáním bude na Švýcárně probíhat také setkání účastníků dobrovolnického tábora z Banátu. V případě zájmu se můžete účastnit i programu benátské skupiny.

Tentokrát nebude pobyt na Švýcárna zadarmo. Potřebujeme uhradit provozní náklady budovy (energie) a stravu. Na tyto účely Vás prosím o příspěvek 480 Kč . V ceně je ubytování a plná penze. Materiál a programové potřeby budou hrazeny na náklady organizace. Příspěvek si vybereme v hotovosti na místě.

Cena: 480 Kč .

Místo konání: EVC Švýcárna, CHKO Moravský kras. Kudy se k nám dostanete?:

<http://modrykamen.brontosaurus.cz/svycarna/doprava.php>

S sebou si prosím vezměte spacák, teplé ponožky a přezůvky, pohodlné oblečení na ven i dovnitř . V Josefovském údolí bývá chladno. A také si vezměte vše, o čem byste se rádi s ostatními podělili... třeba bábovku :-)

Těším se na shledanou. V případě nejasností mi pište a volejte!

Za organizační tým  
Vladka Regerová

PS: vypečené kulišárny a překvapení též budou!

+420 720 132 082

+420 511 141 297

ZČ HB Modrý kámen

EVC Švýcarska

Josefov 459, Adamov 679 04

Česká republika

[www.modrykamen.brontosaurus.cz](http://www.modrykamen.brontosaurus.cz)

[www.lnkm.cz](http://www.lnkm.cz)

[www.brontosaurus.cz](http://www.brontosaurus.cz)